
TABLES

90.2%

CHARTS AND GRAPHS

89.6%

NARRATIVE WITHIN A CHAPTER

70.8%

EXT. RESEARCH REFERENCES
64.8%

KEY FINDINGS

92.8%

BULLET POINTS

89.7%

92% OF RESPONDENTS  
INDICATED KEY FINDINGS TO BE  

VERY OR EXTREMELY USEFUL

WHEN CONSIDERING CONTENT  
AND TOOLS TO BE INCLUDED  

IN FUTURE RESOURCES...
77% OF RESPONDENTS ARE VERY OR  

EXTREMELY LIKELY TO USE POLICY IMPLICATIONS

68% OF RESPONDENTS ARE  
VERY OR EXTREMELY LIKELY TO CONDUCT   

COUNTS AND AVERAGES

LIKE ONLINE DATA-ING?
SURVEY RESULTS ABOUT DATA USAGE AND PREFERENCES

RESPONDENTS FAVORED ACCESSING  
DATA AND INFORMATION THROUGH ONLINE 

MATERIALS OVER PRINTED MATERIALS

KAMEHAMEHA SCHOOLS STRATEGY & INNOVATION GROUP
strategy.innovation@ksbe.edu

OCTOBER 2016
These results are based on 200+ responses to the online Ka Huaka‘i Survey administered in September 2016.  
Results will be used to inform the development of the next iteration of Ka Huaka‘i.

RESPONDENTS FAVORED  
CUSTOMIZABLE TABLES AND CHARTS OVER 

PREPOPULATED TABLES AND CHARTS

PRINT ONLINE PREPOPULATED CUSTOMIZABLE

POLICY 
IMPLICATIONS

GEOSPATIAL 
ANALYSIS

MULTIMEDIA 
PRODUCTS

DISCUSSION  
FORUMS, BLOGS

77.0% 70.5% 61.0% 30.5%

COUNTS & 
AVERAGES

SIGNIFICANCE 
TESTS

MULTIVARIATE 
ANALYSIS

PREDICTIVE  
MODELING

68.4% 48.4% 46.4% 46.0%

RESPONDENTS ANTICIPATE USING DATA AND INFORMATION  
IN MULTIPLE WAYS

TO INFORM 
OR SUPPORT 
PROPOSALS 
TO RECEIVE 

FUNDING

65.7%
OF RESPONDENTS

TO INFORM 
STRATEGIC 
PLANNING

73.7%
OF RESPONDENTS

TO INFORM 
PROGRAM 

DESIGN, 
MONITORING, 

OR EVALUATION

74.7%
OF RESPONDENTS

TO SUPPORT 
ADVOCACY 

AND/OR 
LOBBYING 
EFFORTS

53.9%
OF RESPONDENTS

TO INFORM THE 
DEVELOPMENT 

OF LEGISLATION 
AND/OR  

PUBLIC POLICIES

40.5%
OF RESPONDENTS

AS AN 
INSTRUCTIONAL 
RESOURCE FOR 

TEACHING

48.3%
OF RESPONDENTS

AS A DATA 
SOURCE TO 
SUPPORT 

RESEARCH 
EFFORTS

55.1%
OF RESPONDENTS

FOR 
OCCASIONAL 
REFERENCE

49.4%
OF RESPONDENTS

I’M NOT SURE 
OR I DON’T 
ANTICIPATE 

USING IT

3.9%
OF RESPONDENTS

OTHER

7.3%
OF RESPONDENTS


